
Бонус за рекомендацію 30 000 Kč
Умови отримання бонусу:

Рекомендований кандидат ніколи раніше не працював у компанії
Amazon Logistic Prague s.r.o. («Amazon») і досі не брав участі в
жодному процесі набору до Amazon, включаючи набір через
агентство з працевлаштування для роботи в Amazon (форма
повинна бути старшою за онлайн-реєстрацію).
Бонус за рекомендацію можуть отримати всі активні агентyрні та
постійні робітники Amazon (не стосується PXT і WFS), якщо
виконуються зазначені нижче умови.
Якщо рекомендований кандидат виконає умови, але працівник,
що рекомендував, ні — рекомендований кандидат має право на
пропорційну частину бонусу. Якщо рекомендований кандидат не
виконує умови для отримання бонусу, але працівник, що
рекомендував, їх виконає, жодна зі сторін не матиме права на
бонус.
Бонусна програма діє з 01.09.2024 (вихід на роботу DAY1 —
перша зміна з 01.09.2024 до 31.12.2024).
Трудові відносини або тимчасове призначення як
рекомендованого кандидата, так і працівника, що рекомендував,
повинні тривати мінімум 12 тижнів з моменту виходу на першу
зміну рекомендованого кандидата.
Якщо трудові відносини або тимчасове призначення
рекомендованого кандидата або працівника, що рекомендував,
будуть припинені зі сторони Amazon до закінчення 12 тижнів з дня
виходу на першу зміну рекомендованого кандидата,
рекомендований кандидат та працівник, що рекомендував, мають
право на повний бонус. Це не стосується випадків, коли трудові
відносини або тимчасове призначення будь-кого з них будуть
припинені Amazon під час випробувального терміну з будь-якої
причини або у разі порушення трудових обов'язків чи
незадовільних результатів роботи — у такому випадку право на
бонус не виникає.
Рекомендований кандидат і працівник, що рекомендував, повинні
мати мінімум 92% присутності (включаючи обов'язкові
понаднормові години) протягом мінімум 12 тижнів з моменту
виходу рекомендованого кандидата на роботу, без
невиправданих відсутностей.str.1



Рекомендованого кандидата буде проінформовано через
рекрутингову лінію за номером 466566056, де він домовиться
про день інформаційної зустрічі (WED).
Якщо працівник, що рекомендував, є робітником Amazon, після
виконання вищезазначених умов бонус за рекомендацію
виплачуватиметься агентством Randstad. Після того, як
працівник, що рекомендував, матиме право на виплату бонусу,
його буде зв’язано за вказаним ним номером телефону для
узгодження виплати з агентством.
Працівник, що рекомендував, має можливість будь-коли
перевірити присутність рекомендованих ним співробітників у
службі підтримки Randstad в Amazon.
Бонус за рекомендацію повністю контролюється компанією
Amazon.
Бонус за рекомендацію становить 30 000 Kč брутто за
рекомендацію кандидата на постійну зайнятість з виходом на
першу зміну (DAY 1) з 01.09.2024 по 31.12.2024. У разі
рекомендації на неповну зайнятість сума бонусу зменшується
наступним чином: триденні зміни — бонус 22 000 Kč брутто,
дводенні зміни — бонус 15 000 Kč брутто.
У разі виконання умов сума бонусу рівномірно розподіляється
між рекомендованим кандидатом та працівником, що
рекомендував. У разі виконання умов лише рекомендованим
кандидатом, йому виплачується пропорційна частка.
Можливі скарги від рекомендованого кандидата або працівника,
що рекомендував, щодо права на бонус і його виплати можуть
бути подані до 31.03.2025 з моменту виконання умов, після чого
право на бонус анулюється.
Бонус за рекомендацію виплачується агентством Randstad разом
із заробітною платою за місяць, у якому виникло право на виплату
бонусу.
Цей запит має бути переданий співробітникам Randstad на стійці
Randstad Desk.
Збережіть копію рекомендаційної форми, яка буде доказом для
виплати бонусу за рекомендацію. 

Заявка буде задоволена, а виплата здійснена лише після виконання
встановлених умов.  
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